

கவனிக்க.- 09.03.2012 ஆந் திசுதிய வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி (III) பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

ஊக 1750 - 2012 மார்ச் மீ 16 உகி கீகூடா - 2012.03.16

1750 ஆம் இலக்கம் - 2012 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 16 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்	பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்
-	301

கவனிக்க.- (i) பண்டு பண்டாரநாயக்க ஹெல ஜன மன்றம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2012, சனவரி 20 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

(ii) அனூர விதானசமகே பிரஜா சங்வர்தன மன்றம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2012, பெப்புவரி 17 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2012, மார்ச் மாதம் 23 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2012, மார்ச் மாதம் 09 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2012 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்

கல்வி அமைச்சு

இலங்கை அதிபர் சேவையின் 1, 2-I, 2-II மற்றும் 3 ஆம் வகுப்பைச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர்களுக்கான வினைத்திறன் தடைதாண்டற் பரீட்சை - 2012

இலங்கை அதிபர் சேவையின் 1, 2-I, 2-II மற்றும் 3 ஆம் வகுப்புகளின் உத்தியோகத்தர்களுக்கான வினைத்திறன் தடைதாண்டற் பரீட்சை 2012 யூன் மாதம் கொழும்பில் நடைபெறும் என்பதனை இத்தால் அறியத்தருகிறேன்.

2. இப்பரீட்சைகளின் உரிய பாடவிதானம் மற்றும் ஏனைய ஒழுங்குவிதிகள் 1999.07.02 ஆந் திகதிய 1086/26 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரர்களின் வசதிக்காக இப்பாடவிதானம் மற்றும் ஏனைய ஒழுங்குவிதிகள் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன. (45 வயதை தாண்டிய உத்தியோகத்தர்கள் வினைத்திறன் தடைதாண்டற் பரீட்சையிலிருந்து விடுவிக்கக்கூடியவாறு இலங்கை அதிபர் சேவையின் பிரமாணக் குறிப்பின் 27 ஆவது வாசகத்தின் 'ஈ' பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒழுங்குவிதிகள் 2001.09.12 ஆந் திகதிய பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இல. 20/2001 ஒழிக்கப்பட்டுள்ளமையினால் அதிபர் சேவைக்குரிய சகல உத்தியோகத்தர்களும் வினைத்திறன் தடைதாண்டற் பரீட்சையில் சித்தியடைய வேண்டும்.)

(அ) பரீட்சை ஒழுங்கு விதிகள்.- வினைத்திறன் தடைதாண்டற் பரீட்சையின் பாடங்கள் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன :-

பாட இலக்கம் 01 - தாபன விதிக்கோவையின் ஒழுங்கு விதிகள் :

1 ஆவது பகுதி - 50 பல்தேர்வு வினாக்கள்
(நேரம் : 1 மணித்தியாலயம்) - 50 புள்ளிகள்

2 ஆவது பகுதி - சுட்டமைக்கப்பட்ட வினாத்தாள்
(நேரம் : 1 மணித்தியாலயம்) - 50 புள்ளிகள்

பாட இலக்கம் 02 - பாடசாலைகளின் நிதிநிருவாகம் :

1 ஆவது பகுதி - 50 பல்தேர்வு வினாக்கள்
(நேரம் : 1 மணித்தியாலயம்) - 50 புள்ளிகள்

2 ஆவது பகுதி - சுட்டமைக்கப்பட்ட வினாத்தாள்
(நேரம் : 1 மணித்தியாலயம்) - 50 புள்ளிகள்

பாட இலக்கம் 03 - கல்வி நிர்வாக மற்றும் மேற்பார்வை :

1-ஆவது பகுதி - 50 பல்தேர்வு வினாக்கள்
(நேரம் : 1 மணித்தியாலயம்) - 50 புள்ளிகள்

2 ஆவது பகுதி - சுட்டமைக்கப்பட்ட வினாத்தாள்
(நேரம் : 2 மணித்தியாலயம்) - 50 புள்ளிகள்

கல்வி அமைச்சின் கொள்கை மாகாணக் கல்வித் திணைக்களம் உட்பட அமைச்சு மற்றும் அமைச்சின் கீழுள்ள திணைக்களங்கள், நிறுவனங்களின் ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் பணிகள், பாடசாலை நிர்வாகம், பாடசாலை மற்றும் சமூகத்திற்கிடையிலான தொடர்பு, பாடசாலை

மேற்பார்வை மற்றும் ஆசிரியர்களின் செயற்சாதனை மதிப்பீடு மற்றும் தேசிய, பிரதேச மற்றும் பாடசாலை மட்டத்திலான கல்வித் திட்டமிடல்கள்.

3. சித்தியடைவதற்காக பரீட்சார்த்தி விண்ணப்பிக்கும் அவ்வவ் பாடங்களில் குறைந்தபட்சம் 40% அல்லது அதற்குக் கூடுதலான புள்ளிகளை பெற்றிருக்க வேண்டும்.

4. பரீட்சையின் மொழிமூலம்.- சிங்களம் / தமிழ் / ஆங்கிலம் (விண்ணப்பிக்கும் மொழி பின்னர் மாற்றியமைக்கப்பட மாட்டாது).

(i) பரீட்சார்த்திக்கு அரசுமொழி மூலம் பதிலளிக்க முடியும். அல்லது

(ii) பரீட்சார்த்தி அரசு சேவையில் பிரவேசிப்பதற்காக தேற்றிய போட்டிப் பரீட்சையின் மொழி மூலம் அல்லது போட்டிப் பரீட்சையின் அரசு சேவையில் இணைந்திருப்பவர்கள் தொடர்பில் அவர்கள் அரசு சேவைக்கு பிரவேசிக்க தகைமை பெற்ற மொழி மூலம் பதிலளிக்க வேண்டும்.

5. பரீட்சார்த்தி தமக்குரியதல்லாத மொழி மூலம் பரீட்சைக்குத் தேற்றுவதாக தெரியவரும் பட்சத்தில் அவரின் பரீட்சார்த்தி அந்தத்து இரத்துச்செய்யப்படும்.

6. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைய விண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பு இல. 1 தொடக்கம் 6 வரை முதலாவது பக்கத்திலும் எஞ்சியவை இரண்டாவது பக்கத்திலுமாக தயாரிக்க வேண்டியதுடன் அதற்குரிய தகவல்களை தமது கையெழுத்தில் தெளிவாக உள்ளடக்க வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒவ்வாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் முன்னறிவித்தலின்றி நிராகரிக்கப்படுவதுடன் விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோப் பிரதி ஒன்றை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாக அமையும் என்பதை அறியத்தருகிறேன். மேலும் பூரணப்படுத்தப்படும் விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவானதா என்பது குறித்து விண்ணப்பதாரி விளக்கம் பெற்றிருக்க வேண்டும். அவ்வாறின்மேல் விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும் என்பதையும் மேலும் அறியத்தருகிறேன். விண்ணப்பப்படிவத்தைத் தயாரிக்கும்போது அவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடுவது அவசியம் என்பதை அறியத்தருகிறேன்.

7. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை நடாத்தப் படுவதுடன் அதனை நடாத்துவதற்காக அவரினால் விடுவிக்கப்பட்டுள்ள சட்ட ஒழுங்குகளை பின்பற்ற பரீட்சார்த்தி கட்டுப்பட்டுள்ளார். பரீட்சைக்கான சட்ட ஒழுங்குகள் இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளன.

8. விண்ணப்பப்படிவத்தை 2012, ஏப்பிரல் 16 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் "பத்தரமுல்லை, பெலவத்தை இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்" இற்கு கிடைக்கக் கூடியவாறு அதிபர்/கோட்டக் கல்விப் பணிப்பாளர்/வலய கல்விப் பணிப்பாளர் அல்லது மேலதிக மாகாணக் கல்விப் பணிப்பாளர்/மாகாண கல்விப் பணிப்பாளர் ஊடாக அல்லது தங்களது சேவை நிலையப் பொறுப்பாளர் ஊடாக பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்ப வேண்டும். அன்றைய தினத்திற்குப் பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

9. விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட்டவுடன் அது தொடர்பாகக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தல் இலங்கைப் பரீட்சை திணைக்களத்தினால் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்களில் அனுமதி அட்டை கிடைக்காத பட்சத்தில், அது தொடர்பாக அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவிக்க வேண்டும். தாங்கள் வைத்துக்கொண்ட விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் நிதி செலுத்திய பற்றுச் சீட்டின் உறுதிசெய்யப்பட்ட போட்டோப் பிரதியையும் பதிவுத்தபாலில் இடப்பட்ட பற்றுச்சீட்டையும் கொழுப்புக்கு வெளியேயாயின் அனுமதி அட்டையை அனுப்புவதற்கான 'பெக்ஸ்' இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு தங்களது கோரிக்கைக் கடிதத்தையும் வைத்துக்கொண்டு இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அனுப்புவது பொருத்தமாகும். பரீட்சார்த்திக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்குவது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்குத் தேவையான சகல தகைமைகளையும் பூர்த்திசெய்துள்ளார் என்பதை ஏற்றுக்கொண்டல்.-

- பரீட்சையின் பெயர் :
- பரீட்சார்த்தியின் முழுப்பெயர் :
- பரீட்சார்த்தியின் முகவரி :
- விண்ணப்பப்படிவம் தபாலில் இட்ட திசுதி, பதிவு இலக்கம் மற்றும் தபால் அலுவலகம் ;
- அண்மையில் உள்ள தகவல் தருனர் ஊடாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு அறிவிப்பதற்காக ஆலோசனை வழங்கப்படும்.

10. மேற்கூறப்பட்ட 8 ஆவது வாசகத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட தேவைகளை நிறைவேற்றத் தவறும் பரீட்சார்த்தியின் (பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும்) முறைப்பாடுகள் கருத்திற்கொள்ளப்படமாட்டாது.

11. பரீட்சை மண்டபத்தில் தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக மட்டும் பின்வருவனவற்றை சமர்ப்பிப்பது பரீட்சார்த்தியின் பொறுப்பாகும். இதற்காக-

- ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை ;
- செல்லுபடியாகும் கடவுச் சீட்டு

ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

12. **பரீட்சைக் கட்டணம்.**- (அ) இப்பரீட்சைக்காக அறவிடப்படும் கட்டணங்கள் எக்காரணம் கொண்டும் மீளச் செலுத்தப்பட மாட்டாது என்பதுடன் வேறு எந்தவொரு பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காகவும் மாற்ற இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

(ஆ) முழுமையான பரீட்சை அல்லது அதில் ஒரு பகுதிக்காக முதற் தடவையில் கட்டணம் அறவிடப்படமாட்டாது.

(இ) அதற்குப் பின்னர் ஒவ்வொரு தடவைக்குமாக கட்டணங்கள் அறவிடப்படும்.

முழுமையான பரீட்சைக் கட்டணம் : ரூபா 400

ஒரு பாடத்திற்காக : ரூபா 200

முழுப்பரீட்சைக் கட்டணம் ரூ. 400, ஒரு பாடத்திற்காக ரூ. 200 என பரீட்சைக் கட்டணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இற்கு வைப்பிலிட நாட்டில் எந்தவொரு மாவட்ட

செயலகம், பிரதேச அலுவலகத்திலும் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டை உரிய இடத்தில் சுழறாது ஒட்டி போட்டோப் பிரதியை வைத்துக்கொள்வது பயன்மிக்கதாகும்.

13. பரீட்சை நடாத்துவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கு பரீட்சார்த்தி கட்டுப்படவேண்டும். இச்சட்டங்களை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு அவர் உட்படவேண்டும் என்பதனை அறியத்தருகிறேன்.

எச். எம். குணசேகர,
செயலாளர்,
கல்வி அமைச்சு.

கல்வி அமைச்சு,
"இசுறுபாய",
பெலவத்தை,
2012, மாச்ச 16.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்

இலங்கை அதிபர் சேவையின் வகுப்பு 1, 2-I, 2-II மற்றும் 3 வகுப்புகளின் உத்தியோகத்தர்களுக்கான விணைத்திறன் தடைதாண்டற் பரீட்சை - 2012

Efficiency Bar Examination for Officers in class 1, 2-I, 2-II, and 3 in Sri Lanka Principals Service - 2012

(அதிபர்/கோட்ட /வலய கல்விப் பணிப்பாளர் /மேலதிக மாகாண கல்விப் பணிப்பாளர் /மாகாண கல்விப் பணிப்பாளர் ஊடாக பத்தரமுல்லை, பெலவத்தை இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு பதிவுத் தபாலில் சமர்ப்பிக்கவும். பரீட்சையின் பெயரை கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் குறிப்பிட வேண்டும்.)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம் :

சிங்களம் - 2, தமிழ்- 3, ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் குறிப்பிடுக.)

1. (அ) முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வரக்கூடியவாறு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் : (முதலெழுத்துக்களுடன் ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்தில்)
(உ- ம் SILVA, H.A)
.....

(ஆ) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :
.....

2. பிறந்த திசுதி :

ஆண்டு மாதம் திசுதி

3. (i) அதிபர் சேவையின் வகுப்பு/தரம் :-----

(ii) பாடசாலை/அலுவலகம் :-----

(iii) மாகாணக் கல்வித் திணைக்களம்/வலயக் கல்வி அலுவலகம் :-----

4. முகவரி :

- (i) சொந்த :-----.
(ii) அலுவலகம் :-----.
(iii) அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பவேண்டிய முகவரி :-----.
(ஆங்கிலக் கெப்பிற்றல் எழுத்தில்)

பரீட்சைக் கட்டணத்திற்கான பற்றுச்சீட்டை உரியவாறு ஒட்டியுள்ளதாகவும் உறுதிசெய்கிறேன்.

.....,
அதிபர்*/கோட்ட*/வலய கல்விப் பணிப்பாளர்*/
மேலதிக கல்விப் பணிப்பாளர்*/
மாகாண கல்விப் பணிப்பாளரின்
கையொப்பம் (அதிபராயின் பாடசாலையின்
பெயரைக் குறிப்பிடுக)
(தேவையற்ற சொற்களை நீக்கவும்.)

5. தேசிய அடையாள அட்டை இல. :

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

6. வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 2 ஆம் பந்தியின் (அ) இன் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாட இலக்கத்துடன் விண்ணப்பிக்கும் பாடங்கள் :

பாட இலக்கம் 01- தாபன விதிக் கோவை

பாட இலக்கம் 02 - பாடசாலை நிதி நிர்வாகம்

பாட இலக்கம் 03- கல்வி நிர்வாகம் மற்றும்

மேற்பார்வை

(உரிய பாட இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடவும்)

7. இதற்கு முன்னர் இப்பரீட்சைக்கு முழுமையாக அல்லது பகுதியளவில் தோற்றியுள்ளீரா என்பதைக் குறிப்பிடவும். அவ்வாறாயின் பாட இலக்கம், ஆண்டு மற்றும் மொழியைக் குறிப்பிடவும் :

பாடம்	பாட இலக்கம்	ஆண்டு	மொழிமூலம்

8. பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டின் விபரம் :

பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :-----.

பிரதேச/மாவட்ட செயலாளரின் அலுவலகம் :-----.

திகதி :-----.

பற்றுச்சீட்டை இங்கே ஒட்டவும்

மேற்கூறப்பட்ட தகவல்கள் உண்மையானதும், சரியானதும் என உறுதிமொழிகிறேன். மேலும் பரீட்சை நடாத்துவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கு நான் கட்டுப்படுகிறேன்.

.....,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :.....

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்,

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சார்த்தி எனது பாடசாலை/ அலுவலகத்தின் உத்தியோகத்தர் என உறுதிசெய்வதுடன் பரீட்சார்த்தி

முகவரி :-----.

திகதி :-----.

*பொருத்தமற்ற சொற்களை நீக்கிவிடவும்.

3-571

தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனம் - மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகம்

தொழில்நுட்பவியல் தேசிய டிப்ளோமா கற்கைநெறிக்கான அனுமதி - 2012/2013

மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகத்தின், தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனத்தினால் நடாத்தப்படும் மூன்று வருடகால முழுநேர தொழில்நுட்பவியல் டிப்ளோமா கற்கைநெறிக்குத் தெரிவுசெய்வதற்காக தகுதிவாய்ந்த விண்ணப்பதாரிகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இக்கற்கைநெறியானது, தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனத்திற்கான புதிய நிலையங்களில் நடத்தப்படும்வரை, மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகக் கட்டிட நிலையங்களிலேயே நடாத்தப்படும்.

1. பொது.- தொழில்நுட்பவியற் தேசிய டிப்ளோமா கற்கைநெறியானது இரண்டு வருட முழு நேர கற்றலையும், ஒரு வருட தொழிற்பயிற்சியையும் உள்ளடக்கியது. இதன் கற்கைமொழி ஆங்கிலம் ஆகும். கற்கைநெறிகள் பின்வரும் கற்கைத்துறைகளில் வழங்கப்படுகின்றன :-

(அ) சுப்பற்றுறை கல்வியும் தொழில்நுட்பவியலும் (தொகுதி 1) :

- (i) கடல்சார் எந்திரவியற் தொழில்நுட்பவியல் ;
- (ii) சுப்பற்றுறை கல்வியும் தொழில்நுட்பவியலும்.

(ஆ) ஏனைய தெரிவுகள் (தொகுதி 2)

- (i) இரசாயன எந்திரவியற் தொழில்நுட்பவியல் ;
- (ii) குடிசார் எந்திரவியற் தொழில்நுட்பவியல் ;
- (iii) மின்சார எந்திரவியற் தொழில்நுட்பவியல் ;
- (iv) இலத்திரன் தொலைத்தொடர்பு எந்திரவியற் தொழில்நுட்பவியல் ;
- (v) பொறிமுறை எந்திரவியற் தொழில்நுட்பவியல் ;
- (vi) பல்பகுதிய தொழில்நுட்பவியல் ;
- (vii) புடவை மற்றும் ஆடைத் தொழில்நுட்பவியல்.

2. தகைமைகள் :

2.1 வயது மற்றும் பிற தகைமைகள் :

(அ) விண்ணப்பதாரிகள், 31.12.2011 ஆந் திகதியன்று 24 வயதிற்குக் குறைந்தவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) 31.12.2011 இல் 20 வயதிற்கு குறைந்த விண்ணப்ப தாரர்களுக்கு கப்பந்துறைக் கல்வித் தொழில்நுட்ப வியல், கடல்சார் எந்திரவியற் தொழில்நுட்பவியல், பாடநெறிகளுக்கான அனுமதிக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும். கப்பந்துறை கல்வியும் தொழில்நுட்ப வியலும் (வகை 1) இற்கான விண்ணப்பதாரிகள் மருத்துவ பரிசோதனை மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சை என்பனவற்றுக்கு விசேடமாக தோற்றுதல் வேண்டும்.

(இ) ஏதாவது பல்கலைக்கழகத்திலோ (இலங்கை திறந்த பல்கலைக் கழகம் தவிர்ந்த) உயர் கல்வி அமைச்சின் கீழ்வரும் உயர் கல்வி நிறுவனத்திலோ முழுநேர கற்கைநெறிக்கு பதிவுசெய்து கொண்டுள்ள மாணவர்கள் விண்ணப்பிக்கத் தகுதியற்றவர்கள் ஆவர்.

2.2 கல்வித் தகைமை.- விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கை பரீட்சைகள் ஆணையாளரினால் நடாத்தப்பட்ட ச. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள பாடங்களில் முன்றிற்கு (03) குறையாமல் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) இணைந்த கணிதம்
- (ii) உயர் கணிதம்
- (iii) பெளதிகவியல்
- (iv) இரசாயனவியல்

இலங்கை பரீட்சைகள் ஆணையாளரினால் 2009 அல்லது 2010 அல்லது 2011 ஆம் ஆண்டுகளில் நடத்தப்பட்ட ச. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சைகளில் ஒன்றில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும்.

3. தெரிவு முறைமை :

3.1 கற்கைக்கான அனுமதி.- அனுமதிக்கான தெரிவானது ச. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சை பெறுபேற்றின் அடிப்படையிலும், மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகத்தின் தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனத்தினரால் நடாத்தவிருக்கும் தகுதிகாண் பரீட்சை முடிவுகளிலும் தங்கியிருக்கும். தகுதிகாண் பரீட்சையில் சித்தி எய்தியவர்களில், ச. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் அதிகூடிய பெறுபேற்றையுடையவர்கள், திறமை வரிசையில் தெரிவு செய்யப்படுவர். அதாவது இசர் மதிப்பீட்டு முறை (Z-Score) அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும். தெரிவுசெய்யப்படுபவர்களில் 40% இனர் திறமை அடிப்படையிலும் 60% இனர் மாவட்ட ஒதுக்கீடு முறை அடிப்படையிலும் தெரிவு செய்யப்படுவர்.

3.2 கற்கைத் துறை.- கற்கைத் துறைகளுக்கு மாணவர்களைத் தெரிவுசெய்கையில், தகுதிகாண் பரீட்சைப் பெறுபேறு, விண்ணப்பதாரியின் கற்கைத்துறை தெரிவு வரிசை என்பன இணைந்து கருத்திற்கொள்ளப்படும்.

4. விண்ணப்பிக்கும் முறை :

4.1 விண்ணப்பப்படிவம் :

- (i) மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் தகவல்களை அரசாங்க வர்த்தமானியில் அல்லது பின்வரும் இணையதள முகவரியில் பெற்றுக்கொள்ளலாம் :

<http://www.mrt.ac.lk/itum>

(ii) விண்ணப்பப்படிவமானது, கடித உறையின் இடது மேல் மூலையில் “NDT Admission 2012/ 2013” என ஆங்கிலத்தில் குறிக்கப்பட்டு, “பிரதிப் பதிவாளர், தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனம், மொறட்டுவை பல்கலைக் கழகம், சுட்டுப்பெத்தை, மொறட்டுவை” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

(iii) விண்ணப்பப்படிவமானது விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி அன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னதாகவோ பிரதிப் பதிவாளர், தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனம், மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகம் என்ற முகவரிக்கு வந்தடைதல் வேண்டும்.

(iv) இரண்டு 9" x 4" முத்திரை ஒட்டிய கடித உறையில், (பெறுமதி 40 ரூபா) உங்களது சுய விலாசத்தை எழுதி விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

(v) விண்ணப்பங்கள் பூர்த்தியாக்கப்பட்டு, விண்ணப்பப் படிவத்தில் குறிப்பிடவாறு உள்ளடக்கப்பட்டவை உறுதிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பப்படல் வேண்டும். மூல அல்லது பிரதி ஆவணங்கள் தேவையில்லை (விண்ணப்பப்படிவத்தில் 3, 4 மற்றும் 5 ஆம் பந்திகளைப் பார்க்க.)

4.2 கற்கை நெறிக்கான முன்னுரிமை :

(i) இரண்டு தொகுதி கற்கை நெறிகள் உள்ளன.

(ii) விண்ணப்பதாரிகள் கப்பந்துறைசார் கற்கை நெறி (தொகுதி 1) அல்லது ஏனைய கற்கை நெறி (தொகுதி 2) அல்லது இரண்டிற்கும் விண்ணப்பிக்கலாம். இரண்டிற்கும் விண்ணப்பிக்குமிடத்து உங்கள் விருப்பு வரிசையை தெரியப்படுத்தல் வேண்டும்.

(iii) ‘தொகுதி 1’.- முதலாவது விருப்பு 1 எனவும் இரண்டாவது விருப்பு 2 எனவும் குறிப்பிடுக. கப்பந்துறைசார் கற்கைநெறிக்கு விண்ணப்பிக்கும் மாணவர்கள் மாத்திரம் இதனை நிரப்புதல் வேண்டும்.

(iv) ‘தொகுதி 2’.- முதலாவது விருப்பு 1 எனவும் இரண்டாவது விருப்பு 2 என்றவாறு உங்கள் விருப்புகளை 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 என குறிப்பிடுக.

(v) விண்ணப்பதாரிகள், அவர்களது துறைக்கான விருப்பத் தெரிவு ஒழுங்கினைப் பூர்த்தி செய்யும்போது அதிக அக்கறையுடன் செயற்படுமாறு அறிவுறுத்தப்படுகின்றீர்கள். இத்தெரிவுகள் விண்ணப்பதாரியின் விண்ணப்பப்படிவத்தின் விருப்பத் தெரிவு ஒழுங்கின் அடிப்படையிலேயே சண்டிப்பாக மேற்கொள்ளப்படும்.

5. (i) விண்ணப்பக் கட்டணம்.- ஏதாவதொரு தொகுதி கற்கைநெறிக்கு ரூ. 300 (முந்நாறு ரூபா) உம், இரண்டு தொகுதிகளுக்கும் சேர்த்து விண்ணப்பிக்க விரும்பினால் ரூ. 500 (ஐநாறு ரூபா) உம் ஆகும். இதனை ஏதாவதொரு இலங்கை வங்கிக் கிளையில் மட்டும் “தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனம், மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகம், இலங்கை வங்கி (சுட்டுப்பெத்தை கிளை), கணக்கு இல. 0000308280” க்கு செலுத்தி பெறப்பட்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைத்து அனுப்பி வைக்கவும். விண்ணப்பக் கட்டணம் திருப்பிச் செலுத்தப்பட மாட்டாது.

(ii) விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி.- விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியானது 2012, ஏப்பிரல் மாதம் 10 ஆந் திகதியாகும் (10.04.2012).

6. தகுதிகாண் பரீட்சை.- ஒவ்வொரு மாவட்டத்திலும், அம்மாவட்டத் திற்குரிய க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சைப் பெறுபேற்றுக்கமைய நிரல்படுத்தப்பட்டு அதிகூடிய பெறுபேற்றையுடைய விண்ணப்பதாரிகளே தகுதிகாண் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். இப்பரீட்சை தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனம், மொறட்டுவை பல்கலைக்கழகத்தினால் நடத்தப்படும்.

7. பதிவு செய்தல்.- (i) தெரிவுசெய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் கற்கைநெறிக்குப் பதிவுசெய்வதற்காக பின்வரும் சான்றிதழ்களின் மூலப்பிரதிகளை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :-

- * க. பொ. த. (உ. த.) சான்றிதழ் ;
- * க. பொ. த. (உ. த.) இசந் மதிப்பீடு (Z - Score) ;
- * பாடசாலை விலகந் சான்றிதழ் ;
- * பிறப்புச் சான்றிதழ்

பத்திரம்/சான்றிதழ்களில் பெயர் மாற்றம் ஏதும் இருப்பின், சத்தியக்கூற்று இணைக்கப்பட வேண்டும்.

8. முக்கிய கவனத்திற்கு.- (ii) ஒரு பரீட்சார்த்தி தேசிய தொழில் நுட்பவியல் டிப்ளோமா கற்கைநெறிக்குப் பதிவுசெய்யப்பட்டதும் அக்கற்கைநெறிக் காலத்தின்போது இந்த பல்கலைக்கழகத்திலோ இலங்கையின் வேறு எந்தப் பல்கலைக்கழகத்திலோ (இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழகம் தவிர்த்த) உயர் கல்வி அமைச்சின்கீழ் வரும் எந்த ஒரு நிறுவனத்திலோ வேறு எந்த கற்கை நெறியையும் பயில்வதற்கு அனுமதி பெறுவதற்குத் தகுதியற்றவராவார்.

(iii) ஏதாவது பல்கலைக்கழகத்திலோ (இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழகம் தவிர்த்த) உயர் கல்வி அமைச்சின்கீழ் வரும் உயர் கல்வி நிறுவனத்திலோ பதிவுசெய்து கொண்டுள்ள முழுநேர மாணவர்கள் தேசிய தொழில்நுட்பவியல் கற்கைநெறிக்கு விண்ணப்பிக்க தகுதியற்ற வர்கள் ஆவர்.

பணிப்பாளர்.

தொழில்நுட்பவியல் நிறுவனம்,
மொறட்டுவைப் பல்கலைக்கழகம்,
2012.02.28.

SPECIMEN APPLICATION FORM

Application for Admission to the National Diploma in Technology Course – Academic Year 2012/2013

INSTITUTE OF TECHNOLOGY - UNIVERSITY OF MORATUWA

<i>For office use only</i>				
Application No.				
District				
Application For (Please tick (✓)) -				
(a) Maritime Fields - (SET 1)				
(b) Other Fields - (SET 2)				
[Applicants may apply for single set (Set 1 or Set 2) or both sets (Set 1 and Set 2)]				

01. Personal Details (Please Use BLOCK CAPITALS)

Name in Full :									
(Leave one blank cage between names)									
Name with Initials :									
(Leave one blank cage between names)									
Title ▶	Mr./Ms.			Sex ▶	Male/Female				
Age	(Years)	(Months)	Date of Birth			Date	Month	Year	
As at 31st Dec. 2011									
National ID Number									

02. Contact Details :

Address (Residence):									
(Leave one blank cage between different segments of the address)									
Telephone									
Mobile									
E-mail (if available)									

03. Results of G. C. E. (Advanced Level) Examination :

Subjects & Details of Examination	Grades & Details obtained at the								
	1st attempt	2nd attempt	3rd attempt						
Year									
Physics									
Chemistry									
Combined Mathematics									
Advanced Mathematics									
Index Number									
Z-Score									
Medium	Sinhala/Tamil/English (Delete whatever is inapplicable)								
Results of the year to be considered for Selection (indicate whether 2009 or 2010 or 2011) ▶									

04. School(s) attended from Year 11 to 13 :

Year	Name & Address of School	District	Period of Attendance						
			From			To			
			Y	M	D	Y	M	D	
11									
12									
13									
1st Attempt									
2nd Attempt									
3rd Attempt									

Are you registered as a fulltime student in any other University under the UGC (other than Open University) or any other Higher Educational Institution under the Ministry of Education ? (Delete whatever is inapplicable)	Yes	No
---	-----	----

Applicant's Declaration :

- (1) I declare that I am not a fulltime registered student at any University (except Open University of Sri Lanka) or any Higher Educational Institution under the Ministry of Education.
- (2) I certify that all the particulars given by me in this Application are true and accurate. I am aware that if the particulars given by me in this Application are found to be false or inaccurate prior to my admission I will be discontinued from the course.
- (3) In the event of my being selected for admission after the test, I shall abide by the Statutes, By-Laws, Regulations and the Rules of the Institute of Technology, University of Moratuwa, in so far as they are applicable to me.
- (4) I have pasted the Cash deposit/ Cash transfer receipt obtained from Bank of Ceylon, drawn in favour of "Institute of Technology, University of Moratuwa - Account No. 0000308280 of Bank of Ceylon, Katubedde Branch".
- (5) I also enclose a self-addressed stamped envelope (Rs. 40 worth) in size 9" x 4".
- (6) I am aware that if I am found to be registered in another University or any other Higher Educational Institution under the Ministry of Education at the time of sitting for the Aptitude Test for the National Diploma in Technology Course, I will not be selected for the Course.

05. Certification of Results and Schools attended :

It is compulsory to certify the Results under No. 03 and Details under No. 04 in the application by the School Principal for the School Candidates and by a Justice of Peace for External Candidates.

I certify that the particulars given above by the candidate in the cage No.03 and 04 are true and accurate according to the Original Certificates.

Name of the Principal/Justice of Peace : (Rev./Dr./Mr./Mrs.)

Official Seal

.....,

Signature Date

06. Field Preference :

Set 1 - Insert order of preference as 1 for First preference and 2 for Second preference. This should be completed only by the candidates who have applied for Maritime Studies.

Set 2 - Insert order of preference as 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. '1' for the "Most Preferred", '2' for the next and so on, '7' for the last preferred.

Set 1		Set 2	
Maritime Fields	Order	Other Fields	Order
Marine Engineering Technology		Chemical Engineering Technology	
Nautical Studies and Technology		Civil Engineering Technology	
		Electrical Engineering Technology	
		Electronic & Telecommunication Engineering Technology	
State Priority, if applied for both sets (Please tick (✓))		Mechanical Engineering Technology	
SET 1		Polymer Technology	
SET 2		Textile & Clothing Technology	

-----,
 Signature of Applicant.

Date :-----.

Paste your Cash Deposit/Cash Transfer Original Slip here.

3-616